I<FIRMAN

Customer Hotline
Atencion al cliente
Ligne directe du client
1-844-347-6261

Quick Reference Guide
Guia de Referencia rapida / Guide de reféerence rapide

!N,/ 11i1, 1], [} This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and
understand the operator’s manual before using this product. All pages references to the operator’s manual.

y'N LK) La presente Guia de Referencia rapida no sustituye a la lectura del manual del operador. Para reducir el riesgo de lesiones o muerte, el usuario
debera leer y entender el manual del operador antes de ufilizar este producto. Toda la pagina hace referencia al manual del operador.

'\ Ce guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire le manuel d'opérateur. Pour réduire le risque de blessure ou de déces, I'utilisateur doit
lire et comprendre le manuel d'opérateur avant d'utiliser ce produit. Toutes les pages de références pour le manuel d'oprateur.

0 Unpack Generator: Remove generator, accessories, inserts and literature from carton. If any Item is missing or damaged, contact our product service
department at1 844 347 6261

Desempaquetar e/ generador Ret/re e/ generador los acceosorios, e/ fo//ez‘o y e/ //bro de la ca/a S/ falta algun art/culo 0 esta danado contacte con nuestro
departamento de SeI’VICIO de producto a/ 1 844 347—6261

Le deballage du generateur enlevez le generateur et SES accessoires, des /nsertlons et des documents du carton S/ aucun art/cle est manquante ou endommagee
communiquez avec notre département de service du produit au 1-844-347-6261.

Included Items / Articulos incluidos I Eléments Inclus

N7 T/

Manual
<> El manual Quick Reference Guide

Le manuel Guia de Referencia réapida
Guide de référence rapide

g
g
]
2

. J/

Slide the axle pin(A) through the wheel(B) and mount (=5l
point on the frame and flat washer(D). Secure them i€
with cotter pm(C)

Deslice el SU/etador del e/e (A ) a través de Ia rueda(B)
y del punto de montaje en el marco(D), y asegure bien
la rueda con la chaveta (C)

) Attach the rubber support (H) to the support leg (G) with
flange bolt (1) (M6X25) and flange lock nut(J) (M6).
Attach the support leg (G) to the generator frame with
flange bolt (E) (M8X16) and flange lock nut(F) (M8)
Ad/unte la soporte de goma (H) al paz‘a de apoyo(G)con los tornillos
con brida(l)(M6x25) y las contratuercas con brida (J) (M6).

Adjunte la pata de apoyo (G) al marco del generador con los tornillos
con brida E (M8x16) y las contratuercas con brida (F) (M8).

Gllssez /es e/emem‘s de / essmu (A) a / a r Oue (B ) et ~ g Fixer le pa//er en caoutchouc (H) 3l /ambe d’ appUI (G) au moyen de
montez le point sur le cadre et la roundelle plat (D). vis de bride (1) (M6x25) et les contre-écrous a brides (J) (M6).
Fixez les avec la goupille (C). Fixez le pied d'appui (G) au chassis du générateur avec des vis de

bride E (M8x16) et écrous de bride (F) (M8).
€ Add Lubricant / Adadir lubricante / Ajouter Lubrifiant

Use a funnel to pour prowded engme oil mto englne F|II to the upper mark of the 0|I dlpstlck H

Ut///ce un embudo para verter e/ ace/te de motor faCIIItado en e/ motor L/enelo hasz‘a /a marca superlor de /a var///a de med/cmn H

Ut///sez un entonnmr pour verser de / hu1/e fourn/ d /a moteur /usqu a /a marque super/eure de jauge d/ hU//e H

O Battery Cable Connection / Conexidn por Cable de la Bateria Il La connexion du cable de batterie

NOTE: The generator comes equiped with the positive red cable already attached. ﬁﬁ,,i,,

Connect the negatlve hlack cable to negatlve termmal on the hattery p = o=
Red por Catlo()™> / — Cavle %2"'252)\ = g

Nota: EI generador viene equipado con el cable rojo positivo (ca/a roja) ya adjunto. oo el / o noe

Conectar e/ cab/e negro negativo a/ term/na/ negativo de /a bater/a F—

Note: Le generaz‘eur est équipé avec le cable rouge posn‘/f (boz‘z‘e rouge) de/a fixée.

Branchez le cable noir négatif a la borne négative de la batterie.

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com
Consultas o clarificaciones, bajo esta rapida referencia guia de instrucciones, contacte con nosotros a: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com
357731613 Rev02 Pour des questions ou des précisions sur ces instructions du guide de référence rapide, contactez USA Tableau: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com




@ Add Fuel and Start Generator / Adadir combustlble y arranque del generador | Ajouter carburant et démarrage Générateur

A PELIGRO

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. Utilizar un generador en interiores PUEDE PROVOCAR LA Utiliser un générateur a lintérieur PEUT VOUS TUER EN

Move generator outside to a
flat, level surface, away from
doors wmdows and vents

Typical Generator
Shown

- : : MUERTE EN CUESTION DE MINUTOS. Los gases del QUELQUES MINUTES. Les gaz d’échappement du
Trosinde o] oral ica Cenerador Ge'}i’.at.‘" extiaust contains c?rbon monm“de. generador contienen mondxido de carbono, el cual es una | | | générateur contiennent du monoxyde de carbone.
rasiaae e genef ador al exte- Lo génératour IS 15 @ pOISOn you cannot See or Smetl sustancia venenosa que no puede verse ni olerse. Ceci est un poison que vous ne pouvez ni voir ni sentir
rior, a una superficie llana y typique a montré . - -
nivelada, lejos de puertas, - - . - - - - . - - - —~
Jentanas y conductos de N (@ (7| @ || [ [@ ]| @ (|| e[| -
ventilacion. insi Nunca lo utilice dentro de la | Solo uselo EN EXTERIORES | | | N'utilisez jamais a I'intérieur | Ufilisez uniquement A
entilacio ErE :gg;: eg‘r;zﬁel:adt:)%r:tse ?a':lz‘::; gg;s‘:,?ﬁdws catsa (] %aratje, INCLUS? SI | bien talejadn d: ventanas, (I\ileIISI |rinétllslon ou du gz;rlage. LEXTERIEUR et loin des
Exhaust port Pointed 2 ’ estan abiertas las puertas | puertas y conductos. es portes et les fenétres, portes et
Dep/aoez /e generateur dehors away from dwelling openings and windows are open. doors,and vents. e fenéires sont oLvertes. bt dabeaion
sur une surface plane, loin des | Puetto de escape apuntando . , . — . —
ortes, fenétres et des soup- lejos de aberturas de vivienda Avoid other generator hazards. Evite otros peligros del generador. Evitez les autres risques du générateur.
p Le port d'échappement éloignés READ MANUAL BEFORE USE. LEA EL MANUAL ANTES DE USAR. LISEZ LE MANUEL AVANT LUTILISATION.
Iral/S des ouvertures de logements
'Y [.1{ 11, [} Do not overload generator or electrical cords. Consult operatlon manual. NS Vo sobrecargue el generador o los cables eléctricos. Consulte el manual de operacion
y'N NN Ne surchargez le générateur ou les cordons électriques. Consultez le manuel de fonctionnement
GAS / GAS / GAZ () LPG/ GLP/ LPG
| Use clean/fresh regular UNLEADED gasoline with a minimum 87 octane 006 Connect the regulator to both LPG cylinder and generator.
Use gasolina regular SIN PLOMO y limpia/nueva con un minimo de 87 . Conectar el regulador al tanto de botellas de GLPy
octanos - el generador.

Utilisez I'essence sans plomb fraiche /propre régulier avec un indice Branchez le régulateur & la fois le LPG cylindre et générateur.

) d'octane 87 minimum

| Fully open the LPG cylinder knob
Abr/r oomp/etamente el mano’o o’el cr//ndro o’e GLP

| Make sure the LPG cyllnder knoh |s fuIIy closed

Asegurese de que /a per///a de/ cr//ndro de GLP esta z‘ota/mente cerrada 0uvrez com p/etemem‘ /e bouto n de cy//n dre L PG

Assurez—vous que /e bouton de cy//ndre GPL est comp/etement fermee

9 | Turn the tueI selector swm:h to LPG posmon

S | Turn the fuel selector switch to GAS position >\
— ‘G/rar el se/ector de combustible a /a posro/on GAS =/
L= Tournez le sélecteur de carburant sur Ia posrt/on GAZ

G/rar e/ se/eotor de oombust/ble a /a posrcron GLP

Tournez /e se/ecteur de carburant sur /a posn‘/on LPG |

| Move choke Iever located on englne to START posmon

Mueva la pa/anoa del estrangu/ador situada en el motor, haciala
posro/on de START

Tournez le levier d'étouffer situé le moteur a la ,oosrtron S TART(o’emarrage)

| Move choke lever located on englne to START posltlon

"\N\i' Mueva la ,oa/anoa del estrangu/ador situada en el motor, haciala
¢
Q posicion de START

|\| Tournez le levier d'étouffer situé le moteur a la posrt/on START
@ ) (démarrage)

' |1 Pull cord starter to start the engine
Est/re a cuerda de arranque para poner en marcha e/ motor
— Tirez du lanceur | pour démarrer le moteur
o
90—

| Move choke lever to RUN Position
) h.i. Mueva la pa/anca del estrangu/ador ala posro/on RUN
> Tournez le levier d'étouffer & la posrt/on RUN (fonot/onnement)

) Pull-To-Prime: PuII cord starter 1- 2t|mes
Para tirar de Pr/me T/re o’e /a cuerda o’e arranque 1-2 veces
T/rez Pour Pr/me Pull starter oordon 1 -2 fors

) Move choke lever to RUN Position
Mueva la pa/anoa del estrangu/ador a /a posro/on RUN
Tournez le levier d'étouffer 4 la ,oosn‘/on RUN (fonot/onnement)

| Pull-To- Run PuII cord starter to run the englne
Para tirar de e/eouo/on T/re del arrancador del motor | para funcronar esp/na/
Tirez Pour Run: Tirez du lanceur pour faire tourner le moteur

Plug in items to be powered uslng only grounded extension cords

Conecte los elementos para tener potencia, usando solamente
cables de extensionentierra .
Branchez des points a lancer par utilisant seulement le cable de
mise a la terre

Plug in items to be powered uslng only grounded extension cords

Conecte los elementos para tener potencia, usando solamente
cables de extensionen tierra .
Branchez des points a lancer par utilisant seulement le cable de
mise a la terre

@ Shutdown and Storage / Apagado y Almacenamiento ] L’Arrét et le stockage
GAS / GAS | GAZ Q LPG / GLP/ LPG

| Remove any Ioad from the generator
Retire cualqurer carga del generador
Enlevez toute Ia oharge du generateur

| Remove any Ioad trom the generator
Retire cualqurer carga del generador
Enlevez toute la oharge du generateur

0 @ Turn the fuel selector switch to OFF (O)position ' 0 @ Turn the fuel selector switch to OFF (O)position

v\ ‘G/rar 6l se/ector de combust/b/e a /a posicion OFF (O)' Girar el selector de combust/b/e a /a posicion OFF (O)
Tournez le sélecteur de carburant sur OFF posn‘/on(O)
2]

Tournez le sélecteur de carburant sur OFF posn‘/on(O)

] FuIIy close the LPG cyllnder knob
Cierre oom,o/etamente Ia per///a del o///ndro de GLP
Fermez complez‘ement le bouton de cy//ndre LPG

If generator is to be stored for longer than 30 days, refer to The operator’s manual for further instruction.
Si el generador debe estar almacenado durante mas de 30 dias, consulte el manual del operador para mads informacion.
357731613 Rev02 Si le générateur doit étre stocké pendant plus de 30 jours, se référer au manuel de I'opérateur pour obtenir des instructions.




